

全国政协十四届三次会议在京开幕

习近平李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正到会祝贺
王沪宁作政协常委会工作报告 石泰峰主持 蒋作君作提案工作情况报告

>> 详见三版 >>

张殿成深入乡镇调研项目建设情况

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)3月3日,县委书记张殿成先后深入阜新镇、八家子镇、旧庙镇和哈达户稍镇,调研乡镇项目建设情况。

调研中,张殿成边走边看、边听边议,围绕产业布局、项目建设、基层治理等工作进行实地问效。张殿成指出,项目建设是乡村振兴、产业兴旺的重要支撑。要因地制宜,做强优势,做精特色,快速推进项目落地。要坚持以产业带动就业,壮大村集体经济,促进乡村振兴、农民增收。

在辽宁展牧食品加工基地建设项目建设现场,张殿成先后参观施工区和养殖小区,了解环保绿化、饲养规模、饲草青贮、销售渠道等情况。张殿成强调,企业要重视环境保护和厂区绿化工作,为员工创造更加优美、健康的工作环境,为企业可持续发展奠定坚实基础。要确保资金链稳定,打造灵活有力的销售渠道,深化与大品牌

商合作,邀请专家团队完善产业链各环节,精心策划、包装,打造独具特色的清真食品品牌,努力建设成为具有影响力、品牌力的清真食品加工企业。各相关部门和乡镇要主动上前服务,帮助企业解决清真品牌认证等难题,推进项目早日达产达效。

在辽宁盛世福源牲畜屠宰项目现场,张殿成询问了项目规模、建设周期以及存在的困难。他强调,各乡镇不要轻视小项目,要深入研究项目建设的可行性和实施方案,加快推动项目开工投产。要持续推进产业转型升级,走出一条生态、高效、精品、特色的产业发展之路。要坚持“扶上马送一程”,联合企业做好大型牲畜市场考察、养殖大户对接等工作,助力企业早日达产达效。同时,要加强安全生产管理以及施工现场周边的垃圾清理和绿化工作。

在阜新航粮油贸易有限公司,张

殿成认真了解企业粮食收储、杂粮加工以及2025年二期工程建设情况。他指出,粮食龙头企业要扎根乡村、迸发活力。要拓展企业发展空间,强化自身实力。有关部门要营造一流的营商环境,大力支持企业发展,注重民营和国营之间的深度合作,发挥自身优势,以商招商,为乡村振兴作出贡献。

在新邱村士英养殖交易市场,张殿成仔细了解市场交易量、市场管理、项目进度等情况。他指出,要持续壮大村集体经济,整合乡镇村屯的资源要素,多种形式盘活闲置资产,积极策划包装乡村产业项目,激发出农村经济活力。要依托交易市场,为养殖户提供全方位服务,大力发展全镇畜牧业。

调研中,张殿成还对乡村环境整治、森林防火等工作提出要求。

县领导张文远、王宏春以及县直有关部门负责同志、相关乡镇负责同志陪同调研。

以文化之光点亮基层群众生活

——记省最佳志愿服务项目、蒙古贞乌兰牧骑“3570”文化惠民工程

在广袤的蒙古贞大地上,一支活跃于乡村农舍间年轻且充满活力的红色文化工作队——蒙古贞乌兰牧骑,用歌声、舞蹈和真情服务将文化火种播撒至千家万户。蒙古贞乌兰牧骑的“3570”文化惠民工程,是活跃基层文化、服务人民群众的生动实践。这一工程以“文化惠民、服务基层”为宗旨,将高质量的文化服务送到农牧民的家门口,极大地丰富了基层群众的精神文化生活,成为推动乡村文化振兴的重要力量。

“3”类演出,构建多元文化矩阵。乌兰牧骑精心打造了经典剧目展演、特色民俗表演、原创作品展示3类演出,经典剧目让群众重温佳作的艺术魅力,特色民俗表演展现地域文化风情,原创作品则紧跟时代步伐。这些演出深入乡村、社区、学校和企业,将文化的种子播撒到每一个角落,让不同群体都能得到文化的滋养。经过精心挑选和打磨,演出内容既包含经典之作,又不乏现代佳作,涵盖歌舞、戏剧、曲艺等多种艺术形式,为观众带来一场精彩纷呈的文化盛宴。

“5”项服务,精准对接群众需求。一是艺术辅导,手把手教群众舞蹈、声乐等技艺。二是文化培训,通过举办各类讲座,提升群众文化素养。三是设备支持,为基层文艺团体提供乐器、音响等设备。四是创作指导,帮助基层文艺爱好者打磨作品。五是志愿服务,为特殊群体送去文化关怀。

“7”大主题活动,丰富群众精神文化生活。涵盖节庆、红色、民俗、校园、社区、企业、乡村领域的主题活动,成为“3570”文化惠民工程的一大亮点。活动以丰富多样的内容和形式,精准对接不同群体的文化需求,为群众的精神世界注入源源不断的活力,让文化惠民的成果更加深入人心。

乌兰牧骑队员的足迹已经遍布全市35个乡镇,每年开展70余场文化活动,他们不辞辛劳,辗转各地,用精彩的表演、贴心的服务,将欢乐和文明送到千家万户。在这一过程中,“3570”文化惠民工程不仅促进了文化传承与创新,还让古老艺术焕发出新的生机。队员们深入挖掘蒙古贞优秀传统文化,同时鼓励创作反映时代精神的新作品,推动文化创新发展。他们与群众建立了深厚的感情,成为群众的贴心人。在服务群众的过程中,队员们自身素质不断提升,队伍的凝聚力和战斗力也进一步增强。(阜新日报)

张殿成会见国网阜新供电公司总经理刘国庆一行

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)3月4日,县委书记张殿成会见国网阜新供电公司总经理刘国庆一行,双方就进一步深化务实合作进行座谈交流,共同推动电力基础设施建设,为我县实现首季“开门红”和“十五五”规划良好开局提供强有力的能源保障。

张殿成代表县委、县政府对刘国庆一行的到来表示欢迎,对国网阜新供电公司长期以来我县当地经济社会发展

所做的贡献表示感谢。他指出,电力作为经济发展的重要支撑,在推动地方产业升级、保障民生福祉等方面发挥着关键作用。希望企业在电网建设、电力保障、新能源开发等领域,充分发挥自身优势,实现互利共赢。相关部门要加强政企沟通对接,成立工作专班,设立专人负责,确保能够迅速、有效地解决项目推进过程中遇到的问题和困难。要全力做好要素服务保障工作,加快项目审批速度,为供电项目建设创造良好的

外部环境和条件。

刘国庆对县委、县政府长期以来的大力支持表示感谢。他说,国网阜新供电公司积极响应地方发展需要,加大电网投资力度,优化电网布局,提升供电服务水平,为地方经济社会高质量发展贡献力量,助力阜新蒙古族自治县在全面振兴新突破三年行动中取得更大成果。

县领导王宏春,县直相关部门负责同志参加会见。

我县召开排山楼金矿项目手续办理协调会

包峰主持

本报讯(记者 张彪 王博龙 宋彦春)3月4日,县长包峰主持召开排山楼金矿项目手续办理协调会,深化服务保障,凝聚央地合力,推动项目建设,为实现首季“开门红”和全年经济发展目标奠定坚实基础。

会上,辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司党委书记许卫军对县委、县政府多年来给予企业的大力支持和帮助表示感谢,并详细介绍了技改项目及企业发展中存在的问题和未来发展

规划。相关部门围绕企业诉求,提出意见和建议,表示要全力以赴推进项目建设。

包峰对排山楼金矿一直以来为我县经济社会发展所作出的贡献给予肯定。他指出,项目建设是推动县域经济增长的关键动力,项目前期手续办理是保障项目顺利推进的重要一环。相关部门要切实增强紧迫感和责任感,主动服务,倒排工期,加强沟通协调,优化审批流程,明确责任

人和完成时限,及时解决项目建设中的具体问题,全力破除制约企业发展的堵点难点,助推项目建设提速、提质、提效,助力企业做优、做大、做强。希望企业抢抓市场机遇,在产能释放、技改升级等领域持续发力,为全县一季度经济“开好局、起好步”贡献更大力量,为县域经济高质量发展再立新功。

县直相关部门、有关乡镇负责同志参加会议。

